



□小新

昨日，中国男篮与阿根廷男篮在青岛进行了今夏首场热身赛。经过4节比拼，中国男篮以82:61击败阿根廷男篮。主帅邓华德执教中国男篮的处子秀以胜利告终。

本场比赛中国队刘炜拿下了18分和4次助攻，王仕鹏得到11分，孙悦命中3个三分球，并拿下15分和4次助攻，金立鹏8分，苏伟拿下了9分和9个篮板。

最近4届国家队主教练首秀都取得了开门红。因此，本场比赛对于邓华德来说，具有很强的象征意义。

中超新签外援有望提前四轮出场 预备队联赛明年将正式启动

□大体

18日，中超委员会在香河基地召开了次会议，对第一阶段的联赛进行了小结，还讨论了二次转会外援出场时间的问题，并且基本确定于明年启动预备队联赛。

因足管中心主任韦迪临时有

事，足管中心副主任于洪臣主持召开了这次会议。本次会议对第一阶段联赛进行了总结，其中特别提到了裁判问题。足协认为，尽管联赛中仍然有一些争议判罚，但是总体来说好于往年，各个俱乐部也给予一定的认可。

会议还讨论了有关二次转

会当中各俱乐部外援的出场时间问题。按照足协原来的规定，各俱乐部更换的外援必须等到二次转会期截止后才能出场，这也意味着联赛重新开始4轮之后，各队的新外援才能够出场比赛。各俱乐部提出新签约的外援只要签约完成，就可以代表俱乐

部出场。足协基本认可了这一说法，但最终还要经讨论才会正式下文确定。

会上，各方代表还商议了中超启动预备队联赛一事。据悉，预备队联赛将实行主客场赛制，与中超平行进行，所有球队必须参加预备队联赛。

科萨引援竟挖建业墙角 巴哈利卡或追随恩师闪电入陕

□谈正

在南非世界杯火热进行的同时，中超诸强也在积极备战第二阶段的联赛。陕西中建目前正在斯洛文尼亚进行海外拉练，而联赛第一阶段效力于河南建业队的巴哈利卡也出现在球队中。据悉，这名防守悍将有望在联赛下半赛季加盟陕西。

年初在日本拉练期间，建业队主帅唐尧东看上了巴哈利卡，并与后者很快签下了半年的租借合同。巴哈利卡是一位多面手，能够打中后卫和后腰两个位置。由于建业后防线上已经有了赵鹏、宋泰林和加夫兰西奇，因此巴哈利卡加盟后一直踢的是后腰位置，能攻善守的他表现出了不俗的实力。

陕西之所以看中巴哈利卡，就

是因为他在建业攻守兼备的全面表现。而巴哈利卡跳槽的原因正是因为科萨——2008年科萨执教贝尔格莱德红星队时，巴哈利卡正是科萨麾下一员悍将。

不过，据部分媒体报道，在中超第一阶段后期，巴哈利卡被查出患有比较严重的疝气，经队医和专家的诊断，必须接受手术才能完成正常的训练和比赛。在经过慎重抉

择之后，建业队决定忍痛割爱，与巴哈利卡解约。

19日下午，建业队在潍坊鲁能足校与宿茂臻率领的U19国青队进行了一场热身比赛，最终建业队以2:1战胜了U19国青队。而据建业俱乐部新闻官王中仁介绍，建业已在根据球队的需要寻找内外援，下周会陆续安排其到球队进行试训。

暑期送光明 瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL-80型准分子激光和CRS-15MASTER个体化切削系统，开展个性化切削技术，治疗近视、远视、散光、老花眼。手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有：斜视矫正，弱视治疗，超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术，视网膜脱离修复，眼眶肿瘤切除，复杂眼外伤救治，眶壁骨折修复，眼部整形和美容，玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果您患有眼疾，这里有先进的设备、精湛的技术、

专业的护理、优质的服务等您来。

在“暑期送光明活动”中，暑假期间特别推出优惠价：

**准分子手术治疗近视
单眼手术费仅1500元**

地址：150门诊楼5楼 坐诊时间：周一到周五全天 周六上午

电话：(0379) 64169129 64169329

乘车路线：从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车即到

洛阳日报报业集团
广告总公司
竭诚为您服务



地址：洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦3楼
分发广告部仍在定鼎南路22号办公
咨询电话：63256081 632567196

物流专栏 刊登热线 63232112 63232113

洛阳老牛物流有限公司
地址：洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦3楼
咨询电话：62862668 65969283

江西专线
13103791818 13503868686

拍卖公告

受法院委托，定于2010年6月29日10时拍卖装载机一辆，型号ZL35F-II；挖掘机一辆，型号220LC-5。定于7月7日10时拍卖嵩县木札岭景区混砖房一栋（三层）面积约492.45m²。另受有关单位委托，7月7日10时拍卖红木沙发一批。有意竞买者，请与我公司联系，咨询相关事宜。手机：15896607966 监督电话：62325109 洛阳市公物拍卖有限公司

■体坛纵览

前NBA“火锅王”去世

保持着多项NBA盖帽纪录的前苏丹巨人、身高2.31米的曼·博尔，19日因史蒂文斯约翰逊综合征在美国弗吉尼亚去世，终年47岁。

博尔是NBA史上最高球手之一，最擅长盖帽，曾是两个赛季全联赛的“火锅王”。他曾半场“端过火锅”11个，两度单节8次封盖，平均每分钟有0.176次盖帽，这些数字均是NBA最高纪录。（梁金雄）

萨芬娜伤别温网

本将以20号种子的身份参加温网的俄罗斯名将萨芬娜19日宣布因背伤退赛。萨芬娜今年澳网就曾因伤中途退赛，在今年的法网中则在首轮爆冷出局。

此外，女单22号种子桑切斯也因膝伤放弃征战温网，女单世界排名第五的德蒙蒂耶娃已于上周宣布因小腿伤势未愈退赛。（张薇）

中国男排赢得世界男排联赛首胜

19日，中国男排以3:1击败法国队，获得今年世界男排联赛开赛以来的第一场胜利。

至此，中国男排今年的6场客场比赛全部结束，战绩为1胜5负，仍然小组垫底。中国队后面6场比赛都将在国内举行。26日和27日，中国队将在漯河迎战塞尔维亚队。（曲北林）

洛阳双升牌王争霸赛结束

□记者 孟山

“天惠杯”洛阳首届扑克牌双升牌王争霸赛昨日下午落幕。

本届比赛共有来自洛阳、郑州、开封、三门峡等7个城市的21支代表队、近200名选手参赛。比赛设团体和双人两大项目。

经过两天的厮杀，开封队的徐跃林和路平在双人赛中封王，并捧走了万元大奖；我市汝阳队的周武斌和史汝飞获第二名。开封一队获得团体冠军，我市参赛队中团体成绩最好的是洛阳天惠队，名列第四。

